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5. Tycrb £, — HauGOMbLIMA KOpeHb ypasHekns 6257 ~5% = 2512, Hafixure
2z — 5. 5

n7 2) -3 3) 17 . 4y -7
6. KaxoMy npoMeyTKy NPHHALIENHT IPOH3BEREHHE BCEX Pa/HIHBIX KOP-
Heit ypasHenns 3% - 32 = 9% 2
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Bapuant Neb

1. Pelunre ypashenue: 3-%~3 = 81.

13 2) -3 3) -7 .47
2. PeunTe ypaBHenHe: (2‘"")2 =16.
1)9 2) -9 3)7 40

3. YKaxHTe NpOMEXYTOK, COAEPHALLIAI HYJTH QYHKUHH
f(z) =1,7182+8 _ 289,

1) (-3 -1) 2) [-1;0) +3) [0; 5) 4) (9; 10]
4. Pewmnte ypaBHeHHe: 4“*% 2=,
1) 0,75 2) 0,75 3)2 4) —%

5. ITycTb o — HanGObIIMIA KOpeHb ypaBHEHHS! 121"~ = 1124, Hafizure

1
3zu +1.

1o 2) 2} R 91

6. KakoMy NPOMEXKYTKY NPHHAIEXHT POH3BENEHHE BCEX PASTHIHBIX KOP-
Heil ypaHenns 5% —22+12 — 9573
1) (—o0; —13] 2) [~14; —12] 3) [0; 12] 4) (15; 19]
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7. Pemmre ypasnenne: (5,5)% ~25+3 = 1,
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. Pente ypashenne: 437 = 827,
1 - -1

1)0 23 3) -1 4 -1

; 1105
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1) [-o0; 0] 2) [0, 1) 3) (1 9) 4) (5; +o0)
. Pewnute ypasuenue: 5 - 22 = 80.

1) -2 2)2 3)0 4) -1
. YKaXHTE IPOMEXKYTOK, COAEPHKALLHHi BCE KOPHH YPaBReHHs 7= 9242249,

1) (—o0; 1] 2) (1,5; 3] 3) [4; 6) 4) [6; 10]
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2. Pewnre ypaHenne: 197 - 197+5 = 19.

1)0 2) 2 3) -2 4) -5
3. YKaxHTe IPOMEXYTOK, CONEpXKallK KOpeHb ypaBHeHns 331 . 3% = %

1) (=2 0,5] 2) (1; 1,8] 3) [2; 4] 4) (5 10]
4. Pewmre ypasHenue: 3*~3 . 2 = 6.
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1\=-9z+10 1
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Bapuant Ne8
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1. Pewnre ypasnenne: (73)373% = 1

7
1)0 2)3 3)1

2. Pewmrte ypaBHenHe: 5711 _
1) 11 2)0 3) -11

3. Haiiawre cymmy KopHefi ypashennis 3= ~25+12 — gz,
1) 4 2)8 3) —4

4. Pewnte ypaHeHHe: (ﬁ:?)z = ¥3.

1) —% 2)3 3) %
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4)%
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6. KaKoMy NPOMEXYTKY NPHHA/IENKHAT CyMMa BCeX PasIHuHbIX KOPHefi ypaB-
HeHus 54= ~7EH8 = 12

1) (-8;0) 2) (05 2) 3) [3; 7] 4) [9; 10)
7. Pewnre ypasHenue: 5737 . 5457 = %

5 _5
1) 8 2) 8 3)0 4)4
8. IMpu Kakux sHavenusx o sHauenne Gynkunn f(z) = 37*+2 ne Gonbie u
1,
He MeHblUe 7772
1)1 2)0 3) -5 4) -1
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1. Peunre ypaBHenue: 4274 = 1—16

1) -1 2)0 3)1 4)4
2. Pewmre ypagnenue: 357+25 = /3,

1 % 2) —% 3) —0,4 4) 04
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1) 0,7 2) -1,3 3)0 4) —07

4. Pelunre ypaBHeHHe: (;é?)z =T

1 1
1) 3 2) 3 3)3 4) -3
5. Haiigure cpennee apudmetnueckoe KopHelt ypaBHeHHsSt
m’ﬂz—ﬂ _ 1,74‘3; .
1)1 2)0 3) 2 4) -2

6. KakoMy NpOMEsXYTKY IPHHaUIEXHT CyMMa BCeX PAsHIHBIX KOpHef ypas-
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8. TpH KakKuX 3HAYEHHAX T 3HaueHHe PYHKLHH f(z) = 1,155+3 ye Gonbie u
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12 2) -2 3)15 4) -1
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Henns 195" 10549 — 13
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§ 15. A10. Mpocreiine nokasarejbHble ypaBHeHUS

Bapuant Nel

. Pemre ypasHenue: 2°~% = 16.

1) -1 2)1 37 4) -7
. Pewmnre ypasrenne: V17542 = 17,

1) 2 2)0 3) -1 4) HeT KopHe#
. YKa)KHTe NPOMEXXYTOK, CONePXKaLLMA KOPEHb yPaBHEHHA (0,125)’“’} =16.

1) (9; 11) 2) (9; 10) 3) (3; 5] 4) [0; 3]

(2) = (4)

. Pewnre ypaHenne: (5) = (§) s

1) 0; 2 22 . 3) -2 40
. YKa)KuTe IPOMEXYTOK, CONlepXKaLHH KOPeHb ypasHenus 750 = 6 - 51+2%,

1) (-2;2) 2) [2; 3] 3) (—00; 0) - 4) (5; 6]

. YKa)KHTe IPOMEXYTOK, COAePXKaLUHi Bce KODHH ypaBHEeHHs! 3+"-32 = g1,
1) (—o0; —1) 2) [-1; 5) 3) [5:7) 4) (9 11)
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7. Peuute ypaBHeHue: 574 = 1,

1) 0; 4 2)0 3)4 4) 0; —4
8. )’;xaxan-e TIPOMEINKYTOK, COAEPXKALHH OTPHUATE/LHBIA KOPEHb YPaBHEHHs
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1) (=251  2) (-0 =7} 3)(-T;-3]  4) (-3 -26)
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Bapuant Ne2

1. Pewmnre ypasrenne: 34~% = 27.
1)1 2)4 3) -1 80

2. Pewnte ypaBHexHe: (ﬁg)’ = ¥5.

1 1 2 _2

-3 23 3 4 9
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2. Pewmre ypasHenue: 4% - 42243 = %
10 2) -4 ‘ 31 4) -2

3. YKaxuTe IPOMEXYTOK, COePXALIH HY.H GyHKIMH f(z) = 375+2 — _BIT

1) (-7; 3] 2) [-2; 0] 3) (0;5) 4) [6; 10]
4. Pewmre ypasHenue: 21% = 22%,
1) % 2) -1 3)0 )1
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Bapuant N4

. Peumre ypasnenue: 2243 = 8.

1) -1 2)0 3)1 4) %
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1 8 _
V3 23 3) -2 92
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